

HOROSKOP NA TENTO TÝŽDEŇ

VÁŠ OSUD NAPÍSANÝ VO HVIEZDACH



Baran

(21. 3. až 20. 4.)

Tak, ako ste končili minulý týždeň, tak začnete aj tento nový, no bohužiaľ, sa to bude týkať vášho zhoršeného zdravotného stavu, ktorý naďalej pretrvávajú, a tak vám bráni venovať sa úlohám, vyplývajúcim z vašich pracovných povinností, čo je ozaj škoda, pretože máte originálne nápady, ktoré by vám veľmi pomohli vo vašom kariérnom postupe. Pokúste sa ešte tieto dni udržať vašu ohnivú povahu v pokoji, pretože aj doma by ste svojou podráždenosťou mohli spustiť neprijemnú výmenu názorov. Skutočne sa zamerajte iba na seba a na váš zdravotný stav a nič iné neriešte.

Snažte sa hneď v pondelok vybaviť všetky vaše dôležité záležitosti hlavne v zamestnaní, pretože od utorka vám hrozí zhoršenie zdravotného stavu, ktorý vám bude brániť sústrediť sa na všetky vaše pracovné povinnosti. Požiadajte vašich partnerov, aby za vás prebrali úlohy, ktoré sa týkajú vašej domácnosti a vy sa zamerajte na čo najrýchlejší návrat vašich síl a energie, pretože máte pred sebou obdobie, ktoré si ich bude od vás vyžadovať v každej oblasti vášho života.



Býk

(21. 4. až 21. 5.)

Ste maximálne výkonný a vaše pracovné výsledky sú nad očakávanie dobré. No pripravte sa na to, že od štvrtka až do soboty sa nebudete cítiť dobre hlavne po fyzickej stránke, čo sa môže prejaviť aj na vašej zhoršenej nálade. Preto sa nesnažte doma riešiť niečo zásadné, pretože by ste iba pokazili dobrú atmosféru ktorá u vás vládne. všetko je tak, ako má byť, preto sa môžete plne venovať sebe a svojej stratenej kondícii.



Blíženci

(22. 5. až 21. 6.)

Ani tento týždeň nebudete spokojní sami so sebou v zamestnaní, pretože sa nebudete cítiť sto percentne fyzicky ani mentálne v poriadku, čo sa odráža práve na vašich výkonoch a vo vašom pracovnom nasadení. Netreba sa ale preto znepokojovať, v prvom rade sa dajte, aj za pomoci vašich blízkych, do poriadku, aby ste mohli opäť zastať vaše



Rak

miesto, či už v profesionálnom, alebo osobnom živote. Vo vašom partnerovi nájdete veľkú oporu a porozumenie.



Lev

(23. 7. až 23. 8.)

Zdravotne sa opäť cítite výborne, čo je dobré, pretože je pred vami ozaj toho veľa, čo budete musieť dohnať, hlavne, ak ide o vaše zameškané úlohy, ktoré ste museli odložiť pre váš dočasný výpadok, ktorý zapríčinila vaša indisponovanosť. Požiadajte vašu rodinu o trpezlivosť a vysvetlite im, že ich nezanedbávate, iba sa im nebudete pár dní môcť venovať, ako by ste si to všetci priali. Určite to pochopia. Čím skôr sa pustíte do práce, tým skôr budete môcť byť opäť spolu.

Ste absolútne v maximálnom nasadení, čo vám vyhovuje, a tak cítite pohodu a spokojnosť, ktorú prenášate aj na vašich spolupracovníkov, s ktorými riešite dôležité záležitosti týkajúce sa vašej spoločnej práce. Túto dobrú náladu si preniesiete aj domov, čo ocenia hlavne vaši partneri, takže si spoločne môžete sadnúť a pustiť sa do riešenia rodinných záležitostí, z ktorých už niektoré neznesú odklad. Ste prístupní aj názorom druhej strany, čo je dobré, pretože to znamená dohody vyhovujúce každej strane.

Vaša kreativita a nápady, ktorými ohurujete svojich kolegov a nadriadených nemá hranice. Každá novinka, s ktorou prídete, má svoje opodstatnenie a je prijatá ako najlepšie riešenie problému, ktorý treba riešiť. Doma sa všetci vďaka vám cítia príjemne a šťastne, preto si môžete dopriať aj niečo pre seba a naplánovať si na víkend podujatie spojené s vašimi záujmami, ktoré si vaši najbližší, ale aj priatelia s vami radi užijú.



Váhy

(24. 9. až 23. 10.)

V takej fyzickej a psychickej kondícii, ako ste po tieto dni, ste už dlho neboli, čo je na jednej strane pre vás vynikajúce, ale



Panna

(24. 8. až 23. 9.)



Vodnár

(21. 1. až 19. 2.)

Práca je dôležitá aj pre vás a hlavne výsledok, ktorý od nej očakávate. Preto sa snažte všetko robiť s rozvahou a chladnou hlavou. Nedajte sa vťahnuť do stavu, kedy by ste svoju profesionálnu časť života nedokázali oddeliť od osobnej. Máte na to, aby ste zvládli všetko tak, ako chcete, ale nie za každú cenu. Viete, že to, čo robíte a cítite, je to pravé a tým, ktorých sa to týka, nechajte dostatok času a priestoru, aby to pochopili. O váš zdravotný stav si po tieto dni nemusíte robiť starosti.

Tento týždeň to bude u vás pokojné vo všetkom. Projekt, na ktorom teraz pracujete, zvládnete k spokojnosti všetkých. Osobný život vám neprináša žiadne závažné nepríjemnosti, ale ani výnimčné radosti. To ale neznamená, že nie ste milovaní, alebo, že si váš dostatočne vaši partneri nevšímajú. Fyzicky ste v úplnom poriadku, tak sa tešte na víkend, ktorý môžete využiť na vaše osobné záujmy, do ktorých môžete zapojiť aj vašich priateľov.



Ryby

(20. 2. až 20. 3.)



Strelec

(23. 11. až 21. 12.)

Situácia okolo vás sa pomaly zlepšuje, ale nie tak rýchlo, ako by ste si to predstavovali, preto sa snažte v práci urobiť všetko tak, ako sa od vás očakáva, ale nezačínajte nič, čo si vyžaduje dlhodobejšiu pozornosť a sústredenie. Tak isto aj v súkromí sa nepúšťajte do nejakých novôt, ale odložte si to na príhodnejšie obdobie. Zdravotne ste na tom výborne, tak si doprajte počas víkendu dostatok relaxu niekde v prírode.

Naďalej to v pracovnej oblasti nejde tak, ako ste zvyknutí, čo môže ovplyvňovať aj váš súkromný život, v ktorom sa tak isto dejú veci, ktoré vám nepridávajú na pokoji a pohode. Nedá sa naraz riešiť všetko, preto si zvolte priority, ktorým sa budete venovať, a ktoré považujete za dôležité do budúcnosti. Zdravotne ste na tom veľmi dobre, tak si doprajte dlhé prechádzky v lone prírody, kde budete môcť popremýšľať nad všetkým, čím spojíte príjemné s užitočným.



Kozorožec

(22. 12. až 20. 1.)

Medzinárodné medziobecné športové hry v Malých Zlievcach Prilákali vyše dvesto športovcov

Prvý júlový víkend sa v M.Zlievcach niesol v športovom duchu. Aj napriek počasiu pripomínajúcemu prelom októbra s novembrom sa do siedmeho ročníka medzinárodných medziobecných hier zapojilo vyše dvesto športovcov. Sobota 2.7. patrila prevažne mládežníckemu futbalu, kedy sa na miestnom ihrisku uskutočnil 13. ročník Memoriálu Mariana Borika. Turnaja sa zúčastnilo deväť družstiev, z toho dve boli z Maďarska. Nakoniec sa zrodilo nasledovné poradie: 1. Varsány (Maďarsko), 2. Kapustári (M.Zlievce), 3. Magio tím (V.Krtíš). Okrem futbalu si deti aj zabehali a zahráli volejbal. Vôbec im pri tom neprekážal dážď, mladí jednoducho chceli dokázať, že chcú športovať.

Nedeľa síce priniesla menej dažďových kvapiek, ale zato viac tepla a chladu, aj napriek tomu sa malozlievske ihrisko zaplnilo početnými praznivicami minifutbalu, nohejbalu, volejbalu, nechýbali stolní tenisti či strelci. Najťažšie to mali športovci pod vysokým sitom, ktorí museli miestami čakať na ústup vetra, ktorý hral proti všetkým. Dobrá nálada, bojovný duch i vôňa gulášu a grilovaných klobás prispeli k dobrej a pohodovej atmosfére medzinárodných medziobecných hier, ktoré sa prvý raz konali v réžii novej starostky Dariny Hudanovej.

VÝSLEDKY:

- Minifutbal: 1. Bivízovci, 2. Mladé pušky, 3. Varsány.
- Nohejbal: 1. Hočo, 2. Mladé pušky.
- Volejbal: 1. Švonko, 2. Palčiak, 3. Barko
- Stolný tenis: 1. Dušan Leitner, 2. Róbert Repa, 3. Peter Deák
- Strelba: ženy 1. Lubica Nagyová, 2. Radoslava Filkusová, 3. Barbara Tomanová. Muži 1. Pavel Gazdík, 2. Zoltán Varga, 3. Michal Gazdík.

Najlepší dostali pekné ocenenia, medaile i poháre. Okrem vecných cien však všetkým ostanú na siedme pokračovanie hier pekné spomienky, ktoré si určite budú chcieť zopakovať na ôsmom ročníku (možno len trochu s priaznivejším

počasím).

Spokojnosť s podujatím vyjadrila aj D.Hudanová: **- Som veľmi rada, že mám okolo seba ľudí, ktorí ma plne podporujú a výdatne mi s prípravou hier pomohli. Či už je to predsa kultúrne - športovej komisie L.Hovorka i ďalší členovia tejto komisie i pracovníci úradu - všetci sme priložili ruku k dieľu a celé podujatie malo hladký priebeh. Myslím, že spokojní boli aj účastníci**



Volejbalistov trápil víťaz



O hladných športovcov bolo dobre postarané

hier. Tento ročník nepatrí medzi najsilnejšie, čo sa účasti týka, no aj tak 200 športovcov, ktorí včera a dnes prišli v takomto nečase, považujem za úspech. Teší ma, že sa do tohto ročníka zapojili aj naši maďarskí priatelia z obcí Varsány a Piliiny, s ktorými spolupracujeme už päť rokov. S prvou z týchto obcí máme nadviazaný družobný styk, s pilinským starostom by sme mali podpísať dohodu o bratskej družbe na našich obecných oslavách. (Podujatie



Siesta futbalistov po vyhratom zápase



Schutí si zahráli aj nohejbalisti...



Starostka gratuluje víťazovi stolných tenistov - Ing. D.Leitnerovi



...v streleckom sektore si zase otestovali presnú mušku



Chladný júl nepokazil dobrú atmosféru ani medzi divákmi



Starostka Darina Hudanová svoje prvé veľké podujatie zvládla s prehľadom

sa konalo po uzávierke tohto čísla, pozn. red.)

Pol roka starostovania

Nová starostka sa svojej funkcii zhostila dobre a pochvaľujú si ju aj miestni, s ktorými sme sa na medziobecných hrách zhovárali. D.Hudanová: **- S obyvateľmi vychádzam veľmi dobre, horšie je to s obecnými financiami. Za moje krátke obdobie starostovania sa nám podarilo zveľadiť obec a priebežne ju upravovať. Požiadali sme však aj o eurofondy na obecnú infraštruktúru - na vybudovanie chodníkov. Chceme zmodernizovať aj internetovú sieť prostredníctvom optických káblov. Výzvy k týmto projektom však budú až v treťom štvrťroku, takže uvidíme, či sa nám tieto plány podarí zrealizovať.** -ms-

Predseda VÚC BBSK a europoslanec Vladimír Maňka chodil na prelome júna a júla do nášho okresu častejšie ako inokedy. Vo štvrtok 30.6. navštívil Mgr. Ivetu Žlnkovú, aby jej odovzdal špeciálny notebook, potom sa stretol s riaditeľom Strednej odbornej školy Mgr. J.Cuperom a o dva dni na to vymenil svoj oblek za športové oblečenie, zbalil si tenisový výstroj a vyrazil do nášho okresného mesta na kurty TK Elán.

S predsedom VÚC BBSK a europoslancom V.Maňkom: O tenise, školách i (ne)cestách

Ako povedal, do nášho regiónu chodí len párkrát za rok, a to aj napriek tomu, že vo V.Krtíši má veľmi blízku rodinu. Pracovná vyťaženosť mu totiž častejšie návštevy u nás nedovoľuje. Po prvom víťaznom zápase na tenisovom turnaji, ktorý sa konal v sobotu 2.7.2011, sme Ing. Vladimírovi Maňkovi položili niekoľko tenisových, ale aj iných otázok, týkajúcich sa problematiky nášho regiónu:

PRVÉ VÍŤAZSTVO PO PIATICH TÝŽDŇOCH TRÉNINGU

● Pán predseda, je o vás známe, že k vašim koníčkom patrí tenis. Je to len vaše hobby, alebo ste ho hrávali aj súťažne?

- **Súťažne nie. Niekedy pred ôsmimi rokmi, keď som bol ešte primátorom Zvolena, som k narodeninám dostal tenisovú raketu. V tom čase sa uskutočnili majstrovstvá SR zdravotníkov vo Zvolene a riaditeľ zvolenskej nemocnice mi povedal, že by som tento turnaj mohol otvoriť a zároveň si zahrať úvodný zápas. Problém bol však v tom, že tenis som nikdy predtým nehral. Do turnaja však chýbalo 5 týždňov, zaplatil som si teda pár tréningov. Na moje prekvapenie som v spomínanom turnaji vyhral nad hráčmi, ktorí trénovali 10-15 rokov. Hovorili mi: "Pán Maňka, nevieme ako na vás, vy hráte nejakým čudným štýlom". Samozrejme, že som sa nepriprával ku tomu, že to bol môj prvý zápas v živote. Tak som po tomto turnaji prišiel tenisu na chuť a pokiaľ mi to čas dovolí, vždy si ho veľmi rád zahrám. Aj preto som dnes prijal pozvanie na turnaj do V.Krtíša. Nehráť tu však prvý raz. Vaše kurty na TK Eláne dôverne poznám a chodím sem veľmi rád.**

● Prostredníctvom tenisu však pomáhate aj chudobnejším deťom...

- **Áno, spolu s moderátorom TV markíza Patrikom Hermannom organizujeme každoročne letné tábory pre sirotu a deti zo sociálne slabších rodín. V rámci toho robievame charitatívny tenisový turnaj, z ktorého výťažok putuje práve na tento tábor.**

S KLAUSOM SI NEZAHRÁ, SLŪBIL SA MU VELVYSLANEC USA

● Pred niekoľkými dňami vás počul svojou návštevou aj prezident Česka Václav Klaus. O ňom je momentálne asi najviac známe, že je „zberateľom pier“, ale tiež si rád zahrá aj tenis. Dohodli ste sa na

spoločnom zápase?

- **Termín sme si nestihli dohodnúť, ale prekvapilo ma, že ako prezident si pán Klaus stihne do týždňa zahrať až trikrát. Vyzerá byť v dobrej kondícii, ktovie, či by som ho dokázal poraziť. ☺**

● Máte aj nejakých kolegov - tenisov v europarlamente?

- **V Bruseli som sa stretol s veľvyslancom Spojených štátov u nás na Slovensku. Tiež holduje tenisu a povedal, že veľmi rád príde do nášho regiónu a zahrá si so mnou.**

Tenis je pre mňa na jednej strane obrovský relax, na druhej strane poskytuje množstvo príležitostí na nadviazanie kontaktov a riešenie pracovných záležitostí.

ZLUČOVANIE STREDNÝCH ŠKÔL U NÁS NEHZOÍ

● Včera (1.7.) ste navštívili R.Sobotu, kde ste v rámci úsporných opatrení hovorili o zlučovaní stredných škôl. Týka sa táto problematika aj nášho okresu?

- **Je to jediné riešenie, aby školy prežili, keďže vo všeobecnosti je na školách málo žiakov a budovy nie sú dostatočne využité. Tým, že dve školy zlúčime naplníme kapacitu budovy, môžeme predať jednu budovu a peniaze vieme investovať do dobudovania zlúčenej školy.**

Vo vašom okrese však niečo podobné nehrozí. Niektoré okresné mestá jednoducho potrebujú mať všetky školy a nie je ich možné kvôli viacerým aspektom zlúčiť. Predvčerom (30.6.) som navštívil Strednú odbornú školu, hovoril som aj s riaditeľom Mgr. J.Cuperom. Je to veľmi pekná škola, aj keď pri jej konštrukcii nedoriešili pár detailov a zateká terasa, okrem toho by potrebovali nové ihrisko. Možno práve z predaja niektorých budov škôl v kraji sa nám podarí toto ihrisko vybudovať. Čiže nám nejde len o to, silou mocou spájať školy. Robíme to len v mestách, kde sú polo-prázdne školy. A ak sa tieto dokonca nachádzajú v lukratívnejších častiach, zisk z ich predaja

vieme použiť naozaj veľmi efektívne. Na druhej strane sa ušetrí na energiách a znovu sa takto ušetrené peniaze dajú reinvestovať a vytvoriť ešte kvalitnejšie podmienky žiakom na štúdium a prípadne aj valorizáciu plátov pre učiteľov.

V budúcnosti by sme chceli prejsť na systém tzv. celoživotného vzdelávania, keďže žiakov je z roka na rok menej, chceme teda ponúknuť šancu na do-vzdelanie aj dospelým. Mali by na to slúžiť centrá odborného vzdelávania, ktoré by fungovali priamo na školách.

NOVÉ CESTY - DOŽIJEME SA ICH?

● V médiách často rezonujú informácie o budovaní rýchlostných ciest a diaľnic. Bohužiaľ, len rezonujú, realita je iná. Každý rok sa časové harmonogramy výstavby posúvajú. Cez náš okres by mala prechádzať v rámci spojnice Bratislava - Košice cesta R7, ale jej začiatok stavania je na pláne až v roku 2019. Aký je váš pohľad na realnosť tejto výstavby?

- **Neustále apelujeme na vládu, aby sa vrátila k pôvodným časovým harmonogramom. Je škoda, že výstavba nebude pokračovať podľa pôvodných PPP projektov. Netuším, akým spôsobom to súčasná vláda prepočítala, ale PPP projekty neboli len o vybudovaní ciest, ale zaŕňali v sebe aj financie na udržiavanie týchto ciest na nasledujúcich 30 rokov. Hovoril som s viceprezidentkou Európskej banky pre obnovu a rozvoj (EBOR), ktorá mi povedala, že Slovensko to malo v rámci PPP projektov všetko výborne ekonomicky spracované a vlastne banka by nám peniaze ani neposkytla, keby jej prepočty nevyšli. My sme sa za tieto projekty „bili“ dva a pol roka, banka nám ich potom posudzovala niekoľko mesiacov, a keď nám všetko schválila, tak Slo-**



Vladimír Maňka sa ku tenisu dostal náhodou, vďaka rakete, ktorú dostal k narodeninám pred ôsmimi rokmi

vensko povedalo, že tieto projekty nechce. Samozrejme, automaticky sme v EBOR stratili dôveru. Je to naozaj škoda, už sa všetko mohlo riešiť omnoho promptnejšie, veď zo skúseností vieme, že kde je rýchlostná komunikácia, tam omnoho skôr príde aj investor...

VZŤAHY MEDZI KLIENTAMI DOMOVA DŮCHODCOV SÚ UŽ VRAJ V PORIADKU

● Prejdeme od ciest a žiakov - juniorov - k seniorom. Konkrétne ku tým, ktorí prežívajú jeseň svojho života vo veľkokrtíšskom domove dôchodcov. Určite ste postrehli problémy, ktoré toto zariadenie postihli. Jeho klienti mali údajne vážne problémy s neprispôsobivými mentálne postihnutými chovancami, ktorých tam pred časom presunuli z iného zariadenia priamo ku týmto starším občanom...

- **Áno, bol som osobne vo vašom domove dôchodcov, hovoril som s odchádzajúcim riaditeľom T.Bomborom, ktorý ma v auguste pozval na oslavu 30-tych narodenín domova. Rozprával som sa s klientami, no nemal som pocit nejakého pnutia medzi nimi. Bolo to zrejme len na začiatku, kým sa obe strany adaptovali. Videl som dokonca, ako sa mladý mentálne postihnutý muž rozpráva s jednou starkou a nazývali sa mamka a synáček. Myslím, že tie spomínané problémy už pominuli.**

● Vráťme sa ešte späť ku tenisu. V akej forme hráte? Prvý zápas vám vyšiel. Prebojujete sa až do finále?

- **To naozaj netuším. Ale prvý zápas som s kolegom vyhral, čiže motivácia je, aj keď na žiadny turnaj nejdem s tým, že by som ho vyhral. Mám radosť z toho, že si môžem zahrať a porozprávať sa.**

Ako sa nakoniec ukázalo, V. Maňka bol vo svojom vyjadrení skromný, pretože sa do spomínaného finále naozaj prebojoval, a aj ho vyhral. Gratulujeme a želáme mu, aby ho víťazstvá sprevádzali aj ako predsedu VÚC BBSK či europoslancu, a aby sa skrze tieto výhry lepšie a ľahšie žilo aj všetkým obyvateľom bansko-bystrického kraja.

-Text a foto: MARIAN SEDLAČKO

Tenis ako nástroj utuženia obchodných vzťahov

Firma SKL Mechanic, s.r.o., so sídlom na Pôtri, ktorá vznikla pred asi dvomi rokmi, usporiadala v sobotu 2.7.2011 otvárací prvý ročník menežerskeho turnaja v tenise. Spoločnosť si naň pozvala svojich priateľov, obchodných partnerov, ale na súpiske sa objavili aj verejnosti známe mená ako Ing. Vladimír Maňka, europoslanec a predseda VÚC BBSK, či Martin Švagerko, československá legenda v skokoch na lyžiach. Ozdobou podujatia bola bývalá úspešná dorastenecká tenistka Kristína Kucianová.

Spoločnosť SKL Mechanic, s.r.o., je výrobcom polotovarov a komplexných výrobkov z celoslovenskou pôsobnosťou. Komplexne zabezpečuje dodávku tvarových výpalkov pomocou lasera a plazmy a ich nasledovné spracovanie prostredníctvom obrábacích CNC centier. Ich cieľovou skupinou sú prevažne veľké a stredné firmy so zámerom budovania dlhodobých partnerských vzťahov. Spolupracujú aj so spoločnosťou Technogym, E.E., a zahrať si mal prísť aj jej riaditeľ Manlio Dellai, ten sa však ospravedlnil kvôli návšteve z Talianska. Turnaj otvoril riaditeľ spoločnosti Marian Varecha spolu so svojimi spoločníkmi firmy Máriaom Šimonom a Stanislavom Kachničom.

Po sláv-

nostnom prípitku sa na turnaj, ktorý sa odohral na kurtoch TK Elánu vo V.Krtíši, začalo pripravovať 15 dvojíc. Usporiadatelia pripravili pre hráčov prekvapenie a síce, že zo základných skupín postúpili ďalej všetci. Najprv si vo vyžrebovaných skupinách zahral každý s každým a potom sa hralo v pávu ku vyraďovacím systémom.

Štyri najlepšie páry dostali pekné poháre, ale ako povedal organizátor turnaja Marian Varecha, na takýchto akciách ani veľmi nejde o výsledky. Takéto podujatie má totiž okrem športového aj spoločenský cha-

rakter, lebo sa na ňom utužujú obchodné styky a partnerské vzťahy, vznikajú nové priateľstvá i nová spolupráca. Počasie na tenis i atmosféra boli ideálne, až na krátku dažďovú prestávku. Turnaj spoznal víťazov až niečo pred dvadsiatou večer. Aj napriek tomu, že nešlo o body, na kurtoch sa zvädzali urputné súboje a la Nadal - Djoković a nikto nikomu nedaroval ani jednu loptičku. Svojím výkonom sa blysol aj V.Maňka, ktorý sa so svojím spoluhráčom Chromekom prebojoval až do finále. Po skončení turnaja sa jeho účastníci pobrali do útrobov reštaurácie pri kurtoch, kde zotrvali v druhej debaťe nielen o tenise, až do neskorých večerných hodín.

**-ms-
Výsledky turnaja - Štvrťfinále:**
Švagerko/Kubo
-Benčok/Yoshino 1:6,
Freibolt/Lietava
-Kachnič/Kiššimon 1:6,
Dula/Varecha-Smoleň/Miadok 4:6,
Maňka/Chromek-Cíglan/Vrško 6:4
Semifinále: Benčok/
Yoshino-Kachnič/Kiššimon 7:6,
Smoleň/Miadok-
Maňka/Chromek 2:6
Finále: Maňka/Chromek-
Benčok/Yoshino 6:1



Maximálne nasadenia a sústredenie. Aj keď výsledky neboli dôležité, hralo sa na maximum. Na fotografií J.Horváth (vľavo) a R.Wágner.



Kolega novinár Viktor Kiššimon, tenisový svetobežník, ktorý túto hru ovláda nielen teoreticky...

K. Kucianová ozdobila turnaj nielen hrou ale aj zjavom



Účastníkom turnaja bolo zrána chladno a po otvorení si pripili frtanom slivovice. Potom ich zohrievala už len hra.



Galéria najlepších



V.Maňka preberá víťaznú trofej

Zuzkin príbeh, alebo život nie je rozprávka

Život píše tie najrozmanitejšie príbehy. Veselé, smutné, nepochopiteľné, no aj neuveriteľné. K tým posledným patrí príbeh dvadsaťsedemročnej Zuzany Števákovéj z Lučenca. Dievčiny, ktorá napriek mladému veku už toho stihla zažiť toľko, že za normálnych okolností by na to nestačili hádam ani tri životy. Podobných som za dvadsať rokov praxe v novinárčine zažil dosť, no tento ma naozaj dostal...

Zuzka vyrastala vo Vidinej pri Lučenci. Ako dvanásťročná začala mať problémy s videním na jedno oko a na podnet najlepšej kamarátky, ktorá sa práve chystala na kontrolu k očnéj lekárke sa rozhodla ísť s ňou. Vtedy ešte netušila, že sa v tej chvíli rozkrútil kolotoč neuvěřiteľných udalostí, ktoré jej úplne zmenili život. Nasledovala jedna operácia oka za druhou. Až po šiestej a ďalších - pridružených zdravotných problémoch ju lekári konečne poslali na CT, a to ukázalo, že problém jej videnia spôsobuje nádor na strednom mozgu. A že všetky operácie oka boli zbytočnými...

Nádor lekári zo Zuzkinej hlavy vybrali, no ešte vyššia daň na zaplatenie vtedy pätnásťročnej dievča ešte len čakala. Krvácanie do mozgu urobilo Zuzku niekoľko mesiacov imobilnou, odkázanou na hadičku vedúcu z nosa do žalúdka, cez ktorú do nej dostávali jedlo, na pomoc lekárov, maminky a najmä Boha, ktorý mal jej osud vo vlastných rukách. Aj keď prognózy o jej budúcnosti boli viac než skeptické, nenaplnili sa. Keď po mesiacoch Zuzka precitla z najhoršieho a ako tak sa začala zotavovať, začal sa jej boj o nový zmysel života. Vďaka obrovskej podpore mamy a svojej nezlomnej vôli sa stal zázrak. Zuzka nielenže nezostala existovať na posteli, či invalidnom vozíku, ale po rehabilitáciách a dlhom boji s chorobou sa dokázala postaviť na vlastné nohy, naučila sa rozprávať, písať a existovať. Medzitým sa aj s mamou presťahovali do Lučenca a ťažký boj zvädzali a dodnes zvädzajú vo dvojici. Pritom stihla vyštudovať na strednej škole a urobiť si aj certifikát z anglického jazyka.

Zuzka toho zažila oveľa viac. Osud dokázala zložiť vďaka nepoddajnej náture a veľkej túžbe ešte v živote niečo dokázať a zažiť. O svojom utrpení napísala knihu, ktorá by podľa mňa mala byť povinným čítaním v škole, no ktorú by mali prečítať aj všetci tí, ktorí svoj osud a trampoty nezvládajú a poddávajú sa im. Je to výpoveď človeka, ktorý porazil smrť, lebo v sebe nestratil túžbu žiť.

Dievčina aj so svojou maminou - učiteľkou v základnej škole, ktorá už stihla prekonať rakovinu pritom nežijú ľahko a každé euro vypustené z ruky musia najskôr niekoľ-

kokrát obrátiť. Skromnosť cítiť zo Zuzky na kilometre. Keď som v Lučenci a mám chvíľu času, rád si s ňou vyjdem na kávičku a rozprávame sa o všetkom možnom. Zuzka si rýchlo objednáva pohár vody, lebo džús je pre ňu komfort, ktorého sa už dávno vzdala. Pri našom poslednom stretnutí pred



niekoľkými dňami mi položila otázku, či by sa niekde v novinách nedal umiestniť inzerát, v ktorom by ponúkla knihu o sebe, ktorej je autorkou. Od vydavateľa ich kupuje po 2,50 euro a ponúka ich za päť. Zárobok jej aspoň trochu uľahčuje cestu životom. Vela ich však nepredala. „S maminou nie sme obchodníčky,“ povedala mi. Peniaze by okrem iného možno použila aj na zaplatenie kúpeľov, v ktorých by sa opäť potrebovala zoceliť a ktoré jej poisťovňa odmietla zaplatiť. V slovenských denníkoch sa ale uverejňovanie podobných inzerátov nenosí. Povedal som si však, že Zuzke sa pokúsím pomôcť inak. Aspoň malou troškou.

Podujal som sa, že zopár kníh si

od Zuzky vypožičiam a ponúknem ich kamarátom a známym - ak budú ochotní touto formou Zuzke pomôcť. Niektorí povedali, že nie, väčšina však pochopila, že tu nejde o čítanie kníh... Tí si ju vďaka a radi kúpili. Keď som mal v rukách posledné štyri z dvadsiatky vypožičaných kníh, zakopal som aj na dvere okresných novín Pokrok. S úmyslom knihu ponúknuť aj



Mladá autorka Zuzka sa zo svojej knihy teší rovnako ako z každého dňa, ktorý jej osud priniesie.

tu a Zuzke tak pomôcť ďalšími eurami. Za dverami novín som však natrafil na viac ako päť eur. Okrem Ruženky a Janky som tam stretol ľudskosť. Nielenže si jeden výtlačok vďaka kúpili, ale mi aj ponúkli možnosť o Zuzke napísať článok, v ktorom ľudom predstavíme mladú bojovníčku s chorobou a aj jej knihu. Aby si ju prípadne mohli ľudia objednať a tak pomôcť Zuzane. Odmenu za to im bude čítanie, ktoré nenechá jedno oko suché a pri ktorom si uvedomíme zmysel života a každej jednej minúty v ňom.

Tým, ktorí už Zuzke kúpou jej knihy pomohli, som aj za ňu nesmierne vďačný. Úprimne môžem povedať, že pomohli človeku, ktorý pomoc nielen potrebuje, ale si ju aj zaslúži.

ŠTEVO RIMAJ,
redaktor denníka Pravda

Poctivosť ešte nevymrela

Často pri niektorých už zaužívaných činnostiach nám myseľ zabieha k iným udalostiam a my automaticky vykonávame známe úkony. Nie vždy sa to však vyplatí.

Presvedčila sa o tom i Mgr. Janka D., keď pri vyberaní hotovosti z bankomatu si pred časom zabudla zobrať peniaze a po vytiahnutí karty odišla. To, že jej chýba hotovosť, zistila až po niekoľkých minútach. Nebola to príliš veľká suma, ale aj tak by v rodinnom rozpočte chýbala. S malou dušičkou sa vybrala do peňažného ústavu a s vďakou prijala informáciu, že peniaze už na ňu čakajú. Poctivý nálezca peniaze našiel v bankomate

a priniesol ich do banky. Pani Janka, a aj my ostatní, sme sa znovu presvedčili, že poctiví ľudia aj naďalej žijú medzi nami. Poctivému nálezcovi Marekovi Hodásimu z Hviezdoslavovej ulice, sa pani Janka bola poďakovať aj osobne, ale aj prostredníctvom našich novín chce vyjadriť vďaka tomuto čestnému mužovi i jeho rodine. M. Hodási dokázal, že poctivosť a čestnosť sa medzi ľuďmi stále „nosí“.

-red-

0905 808 616
0907 885 834
info@drevneobklady.eu

**PREDÁM
TATRANSKÝ
PROFIL
BRÚSENÝ**

I. TRIEDA 4,00 €
II. TRIEDA 3,00 €

CENA AJ S DOVOZOM
DOVOZ DO TROCH DNÍ

V PONUKE ZRUBOVÝ
OBKLAD A DLÁŽKOVICA

**MAGICKÁ
OPRAVA
RELACIÍ**

Máte na aute preliačiny
od ľadovca, gaštanov
alebo nákupného vozíka?

NECHCETE SI DAŤ
AUTO LAKOVAŤ,
ABY NESTRATILO
HODNOTU?

VYRIEŠITE TO
RÝCHLO ZA VÁS!

0917 546 714, 0903 557 336

www.magickaoprava.sk

Autoservis MELVET

Vám ponúka svoje služby v nových priestoroch
vo Veľkom Krtíši. Firma je presťahovaná
z Lučeneckej ulice do Areálu LIAZ-u,
Ulica osloboditeľov č. 45, Veľký Krtíš.

Ponúkame Vám:

- Prezutie celého automobilu aj s vyvažovaním od 12-14 ,
- predaj nových a jazdených pneumatík a diskov,
opravy pneumatík, striekanie diskov,
- opravy motorov, náprav karosérií,
- lepenie skiel vrátane prasklín od kamienkov,
- bežné opravy, výmena náplní,
- prípravy na STK • opravy výfukových potrubí,
- rôzne náhradné diely na všetky typy áut.

Otváracia doba: pondelok - piatok od 8,00 -17,00.
Sobota podľa potreby, resp. na objednávku a po dohode
na tel. čísle 0902 518 491. Kontakty: 0902 518 491,
0917 304 350, 0915 856 900, www.melvet.szm.com

**REGISTRAČNÉ
POKLADNE EURO**

* PREDAJ
* SERVIS
* PRENÁJOM

PGP

GABRIEL PULAI

0948 527 565

**CENTRUM
REDUKCIE VÁHY**

Cítite sa stále unavení, trpíte
migrénami, bolesťami kĺbov, žalúdka
nepravidelným vyprázdňovaním?
Tak prestaňte myslieť na výhovorky
a začnite sa zdravo stravovať už dnes.
Nadváha ohrozuje Vaše zdravie
a spôsobuje civilizačné choroby.

Analýza stavby tela - ZADARMO

Vyskúšajte naše
zdravé raňajky
ktoré obsahujú
všetkú potrebnú výživu
pre organizmus.

www.ranajkuzdravo.sk/alenn
e-mail: alennbalgova@zoznam.sk
tel.: 0907 401 088

NATRIX DPLACHTINCE 69
43 874 00
www.natrix.tym.sk 0905 761 149

* žalúzie * rolety * sieťky proti hmyzu
* harmonikové dvere * plastové okná
* plávajúce podlahy * garážové brány

21. ročník letný filmový festival

MAFI
kraný amatérsky humor

v dňoch
22. a 23. júla 2011
KD Dolná Strehová o 20.00 hod.

22.7.2011 (piatok)
* Program "Predstavujeme Vám ..." Amafilm Nicolaus
z Eiptovského Mikuláša, jeho klubový život a tvorbu

Vstup: zdarma

23.7.2011 (Sobota)
* Filmová fajka mieru
* Premietanie 19 krátkych humorných filmov slovenských
a českých filmových amatérov - anketa diváka
* Udelenie Zlatej, Striebornej a Bronzovej rúry víťazom
festivalu a ďalších cien

Vstupné: deti - 0,50 euro
dospelí - 1 euro

R-SERVICE

- Predaj nových a jazdených pneumatík
- Predaj hliníkových a plechových diskov
- Komplexné pneuservisné služby
- Predaj náhradných dielov
na všetky typy áut
- Opravy áut, servisné prehliadky
- Príprava na STK
- Diagnostika
- Nastavenie geometrie
- Dezinfekcia klimatizácie
- Ťažné zariadenia, strešné nosiče

Nájdete nás: areál firmy
STEFÉ THS (vo dvore)
Písecká 3, V.Krtíš,
0915 832 193,

RÝCHLE
DODACIE
LEHOTY

www.r-service.sk

**KÚP U NÁS OLEJ + FILTER
A MY TI HO VYMENÍME ZADARMO**

**Plachtinská farma Baránek,
Dolné Plachtince č. 216**

Pre Vás vyrába tradičným ručným
spôsobom:

" Ovocie a kravské údené a neúdené syry,
" ochutené bylinkami, cesnakom, gyrosom
" parenice, korbáče, syry,
" maslo, tvaroh, bryndzu i žinčicu.

Naše výrobky neobsahujú
konzervačné látky
a môžete si ich kúpiť vo
vákuovom darčekovom
balení ako syrové koše
alebo obložené tanierne.
Bližšie informácie dostanete
u nás osobne alebo na:
tel. č.: 0907 847 775,
48 304 44,
info@farma-baranek.eu

**NOVINKA!
SYROVÁ TORTA**
- darček pre
každú príležitosť

AUTOSERVIS PNEUSERVIS

JOZEF MÁRTON
VAŠE AUTO
V SPRÁVNÝCH
RUKÁCH

PLNENIE
A ÚDRŽBA
KLIMATIZÁCIÍ

ŠOŠÁRSKA UL.
1/ZELOVCE
0903 903 749

TEXA DIAGNOSTIKA 3M AUTO FOLIE

Vážení čitatelia, redakcia nezodpovedá za obsah uverejnených inzerátov - hlavne pri ponukách práce. Odporúčame vám preto, aby ste si serióznosť a dôveryhodnosť inzerenta a inzerátu overili aj na internete, príslušnom úrade práce a tiež aby ste žiadne peniaze za provízie rôznym agentúram neposielali skôr, kým nebudete mať v rukách platnú zmluvu alebo dohodu a kým nebudete so všetkými ustanoveniami zmluvy súhlasiť. Týka sa to predovšetkým sezónnych prác a prác rôzneho (aj erotického) charakteru.

Drobný inzerát si môžete prísť podať osobne do redakcie v pracovné dni od 8.00 do 16.00 hodiny. Ak chcete, aby váš inzerát vyšiel v príslušnej rubrike, musíte to stihnúť do poslednej uzávierky, ktorá je vždy v utorok o 16.00 hodine. Inzerát si v nevyhnutných prípadoch môžete podať aj telefonicky na čísla 047/ 48 303 42, 48 31 555, 48 31 333 alebo na mobilné číslo 0902 302 102 alebo 0918 59 65 65.

NEHNUTELNOSTI



■ Na hlavnej ulici ihneď dáme do prenájmu kanceláriu na I. poschodí - jednu miestnosť. Zn. Na nájomnom sa dohodneme. Inf. ☎ 48 31 555. np - 711

■ Predám 3-izbový (prízemný) byt na Ul. Venevskej. Byt je čiastočne prerobný, možnosť úpravy na bezbariérový. Cena: 19.000 eur. Inf. ☎ 0915 072 365. np - 1045

■ Predám vínnu pivnicu aj so zariadením v D. Plachtinciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 942 b

■ Predám dom vhodný na podnikanie v centre mesta Modrý Kameň. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 837 112. np - 1029

■ Predám rodinný dom v Sklabinej - časť Peserany. Cena: 22.000 eur + dohoda. Možná výmena za byt vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0915 656 478. np - 1076

■ Predám 3-izbový byt na Ul. B. Nemcovej č. 67 v osobnom vlastníctve, rozloha 74 m², nové plastové okná, nová kuchynská linka, nová kúpeľňa a WC. Vchod je čistý a udržiavaný. Cena: 20.000 eur. Možnosť úveru. Inf. ☎ 0905 205 074. np - 1099

■ Prenajmem 3-izbový byt s balkónom na Ul. B. Nemcovej. Inf. ☎ 0908 284 244. np - 1121

■ Predám 3-izbový družstevný byt na Ul. B. Nemcovej (komplet prerobný, lódzia, zateplený). Cena: 25.000 eur. Inf. ☎ 0915 627 040. np - 1126

■ Predám rodinný dom v Hrušove (s kúpeľňou, špajzou, kuchyňou) + garáž s pivnicou a vinice. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 814 534. np - 1132

■ Predám byt v osobnom vlastníctve v Sklabinej. Inf. ☎ 0907 814 960. np - 1133

■ Predám 3-izbový byt na Ul. Novohradskej. Inf. ☎ 0905 464 411. np - 1140

■ Prenajmem lukratívne obchodné a kancelárske priestory v centre mesta vo V. Krtíši s vlastným parkoviskom. Inf. ☎ 047/48 31 315. np - 1143

■ Predám chatu s pozemkom v chatovej oblasti Drieňovská dolina v M. Kameni - pekné prostredie. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1145

■ Predám tehlový byt (110 m² - možnosť rozdeliť na dva samostatné byty) s lódziou v absolútnom centre vo V. Krtíši. Inf. ☎ 047/48 313 15. np - 1145

■ Na prenájom 1,2 a 3-izbový (rekonštruované) byty vo V. Krtíši so zariadením - aj bez zariadenia. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 1151

■ Predám 3-izbový rekonštruovaný (čiastočne zariadený) byt v osobnom vlastníctve na Ul. Hviezdoslavovej č. 14 vo V. Krtíši. Inf. ☎ 0915 190 360. np - 1152

■ Predám 2-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve. Inf. ☎ 0915 252 454. np - 1153

■ Prenajmem 3-izbový rekonštruovaný byt (bez zariadenia) na Ul. M. R. Štefánika. Inf. ☎ 0918 564 519. np - 1154

■ Predám čiastočne prerobný 1-izbový byt na Ul. Novohradskej č. 14. Inf. ☎ 0908 060 251. np - 1164

■ Predám rodinný dom na Ul. Mikszáthovej č.22. Inf. ☎ 0908 284 021. np - 1170

■ Predám samostatne stojaci prízemný rodinný dom s čiastočným podpivničením (3 izby, kuchyňa, špajza) vo Vinici. Výmera pozemku 1.700 m². Cena: 15.000 eur. Inf. ☎ 0905 501 134. np - 798



■ Predám prerobný 2-izbový byt v osobnom vlastníctve s balkónom vo V. Krtíši. Treba vidieť. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1158 a

● Hľadám do podnájmu 3-izbový byt s možnosťou odkúpenia. Inf. ☎ 0918 041 421. np - 1163

■ Predám 8-árovú záhradu za výhodnú cenu. Inf. ☎ 0902 802 361. np - 1177

● Hľadám 1-izbový byt do prenájmu. Maximálne do 120 eur/mesačne. Inf. ☎ 0907 654 152. np - 1178

■ Predám 3-izbový byt v osobnom vlastníctve na Novohradskej. Cena: 18.000 eur. Inf. ☎ 0915 813 322, 0917 926 771. np - 1201

■ Predám 4-izbový byt v Závade. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 308 561. np - 1202

■ Predám garáž pri dolnom autobusovom nástupišti. Inf. ☎ 0908 906 320. np - 1203

■ Predám 3-izbový byt s balkónom v osobnom vlastníctve (plastové okná, zateplený). Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 831 701. np - 1205

■ Predám záhradu aj s chatkou - osada Selce. Cena dohodou. Inf. ☎ 0918 831 701. np - 1206

■ Predám rodinný dom v Dolných Plachtinciach č.d. 156 - vhodný aj na podnikanie. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 1207

■ Predám vínnu pivnicu aj so zariadením, príp., bez zariadenia v Dolných Plachtinciach. Cena dohodou. Inf. ☎ 0907 079 693, 0907 536 721. np - 1208

■ Predám byt v osobnom vlastníctve na Ul. Madáčovej 7 (slnečný, suchý, 2.poschodie, vykurovací). Inf. ☎ 0908 369 938. np - 1209

ZARIADENIE DO DOMÁCNOSTI



■ Predám laserovú farebnú tlačiareň SAMSUNG CLX 2160 N. Zn. Kopírka + farebná tlačiareň. Veľmi výhodne. Inf. ☎ 48 31 555. np - 1688

■ Predám detskú izbu a drevený obývačkový stolík. Inf. ☎ 0908 925 476. np - 1128

■ Predám detskú izbu. Inf. ☎ 0915 308 855. np - 1130

■ Predám jedálenský stôl so štyrmi stoličkami. Inf. ☎ 047/433 07 92. np - 1158 b

■ Predám 3 kusy propán - butánové bomby (malé 4 kg). Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1171

■ Predám dve rozťahovacie vialandy s opierkou (žltá-oranžová farba). Cena: 165 eur/ks + dohoda. Inf. ☎ 0910 926 232. np - 1183

■ Predám mikrovlnku, spájko-vačku, príklepovú vrtačku (všetko úplne nové) a pílový kotúč na drevo 500 x 30 x 30 (málo používaný). Inf. ☎ 0908 094 460. np - 1211

POKROK

spravodajský týždenník • Vydáva Firma NOVAPRESS Veľký Krtíš (riadny člen Asociácie vydavateľov regionálnej tlače Slovenska) v spolupráci s OZ Za spoločný Pokrok • Šéfredaktorka: Mgr. Ružena Hornáčeková, zástupkyňa: Bc. Jana Kamenská • Adresa redakcie - Ul. SNP 29, Veľký Krtíš • tel. a fax: 047/ 48 30 342, 48 31 555, 0902 302 102, 0910 989 479, 0918 59 65 65, 0911 292 121 • e - mail: noviny.pokrok@stonline.sk, www.pokrok.vkinfo.sk • Pokrok vychádza každý pondelok • Uzávierka čísla (okrem športu a plošnej reklamy) streda • Cena: 0,55 eur • Grafická úprava - firma NOVAPRESS • Rozširuje Slovenská pošta, š. p., súkromní distribútori a MEDIAPRESS, spol. s r. o., Lučenec, objednávky na predplatné prijíma redakcia • Pokrok je v sieti MEDIA BOX. • Podávanie novinových zásielok povolené OZ SsRP B. Bystrica č. j. 3721/ OPČ - 95 zo dňa 13. 11. 1995. • Za zasláné príspevky ďakujeme, nevyžiadané rukopisy a fotografie nevraciamy a neobjednané články nehonujeme. • Tlačí: FRAMIL Veľký Krtíš • Registrácia: Ministerstvo kultúry SR - EV 2798/08 ISSN 1336 - 068X

STAVEBNÝ MATERIÁL



◀ Výpredaj obkladačiek a dlaždíc za mizerné ceny do zlikvidovania skládových zásob ☎ 0905 660 174.

■ Predám stavebné rezivo, OSB dosky, tatranské profily. Lacno. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0905 483 357. np - 720

■ Predám lesnícke pletivo - nové 50 m za 106,22 eur, výška 1,60 m. Inf. ☎ 0908 962 716. np - 1244

■ Predám miešačku s pokazeným motorom. Cena dohodou. Inf. ☎ 0905 273 502 - volať v sobotu. np - 1148

■ Predám staré škridle. Inf. ☎ 0915 205 432. np - 1157

■ Darujem stavebné kamene. Inf. ☎ 0949 822 694. np - 1200

AUTO - MOTO



■ Predám YAMAHU XT 600 ENDURO, bez TP. Inf. ☎ 0907 329 969. np - 1020

■ Predám skúter ADAMS 125 cm3, 4-taktový s EČ a STK. Polovičná cena. Inf. ☎ 0907 047 569. np - 1114

■ Predám obytný karavan CITROEN JUMPER 2,3 Diesel, bordovej farby, r. v. 2006, výbava, spáľňa, WC, kuchynská linka, otypovaný pre 4 osoby. Inf. ☎ 0907 178 901, 0049/163 898 81 52. np - 1115

■ Predám VW GOLF 1.4. Cena: 700 eur. Inf. ☎ 0917 421 614. np - 1120

■ Predám komplet sedadlá na Š-Fabiu. Inf. ☎ 0905 262 869. np - 1123

■ Predám KTM LC 400 + SUZUKI CROSS RMZ 250. Inf. ☎ 0907 814 960. np - 1134

■ Predám FIAT MAREA, veľmi dobrý stav. Treba vidieť. Inf. ☎ 0918 334 099. np - 1136

■ Predám IVECO EURO CARGO TECTOR 80 EL 15P, valník, r. v. 2002. Inf. ☎ 0904 363 617. np - 1144

■ Predám skúter 50 cm3. Inf. ☎ 0903 301 894, 0944 096 611. np - 1146

■ Predám jednorýchlostnú BABELU. Inf. ☎ 0905 273 502 - volať v sobotu. np - 1149

■ Rozpredám havarovaný PEUGEOT 307, r. v. 2003, 2,0 HDi/66 kW na náhradné diely. Inf. ☎ 0902 561 307. np - 1193

■ Predám RENAULT CLIO 1.4, r. v. 2000. Cena dohodou. Inf. ☎ 0917 275 716. np - 1186

■ Predám náhradné diely na Š-FAVORIT FORMAN. Inf. ☎ 0917 422 348. np - 1192

■ Rozpredám havarovaný PEUGEOT 307, r. v. 2003, 2,0 HDi, 66 kW na náhradné diely. Inf. ☎ 0902 561 307. np - 1193

■ Predám ŠKODU 135 so zimnými a letnými diskami. Cena: 500 eur. Inf. ☎ 0911 229 103. np - 1195

■ Predám Š-FELICIU Combi, r. v. 2000, najazdených 156.000 km. Cena: 1.250 eur, dohoda možná. Inf. ☎ 0907 889 084. np - 1196

HOBBY
VOLNÝ ČAS

■ Predám horský bicykel v zchovalom stave. Cena: 150 eur. Inf. ☎ 0905 934 276. np - 1046

■ Predám maľované obrazy (príroda, zvieratá). Inf. ☎ 0908 094 460. np - 1210

OBLEČENIE
HRAČKY, KOČÍKY

■ Predám 2-ročný kočík ABC DESIGN, čierny, 3-kombinácia + autosedačka a doplnky. Cena dohodou. Inf. ☎ 0908 925 476. np - 1129

■ Predám dva kočíky - nový športový "golfáč" a zchovalý kombinovaný. Inf. ☎ 0917 611 833. np - 1189

■ Predám oblek, veľkosť 174, raz použitý. Cena dohodou. Inf. ☎ 0949 558 966. np - 1197

CHOVATELSTVO
POĽNOPRODUKTY

◀ Predám zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 2303

■ Predám mláďatá králikov BO, NOS, KAL. Inf. ☎ 0911 264 766. np - 1044

■ Darujem mesačné šteniatka nemeckého ovčiaka. Inf. ☎ 0908 608 511. np - 1147

■ Predám odstavčatá. Inf. ☎ 0907 226 357. np - 1165

■ Predám šteniatka - plemeno PULI (maďarské, pastierske, čierne). Cena dohodou. Inf. Jozef Kováč, Malinovského 211, Želovce. np - 1167

■ Predám šteniatka - bernský salašnícky pes. Inf. ☎ 0915 958 021. np - 1172

■ Predám zemiaky. Aj doveziem. Inf. ☎ 0905 497 133. np - 1181

■ Predám šteniatka bernského salašníckeho psa. Inf. ☎ 0911 154 680. np - 1182

■ Predám tritikale. Cena: 15 eur/q. Inf. ☎ 0905 974 236. np - 1185

■ Darujem fenku SHAR-PEI. Inf. ☎ 0915 512 348. np - 1191

BURZA PRÁCE



● Hľadám prácu ako opatrovatelka starších ľudí alebo detí. Prax aj osvedčenie mám. Inf. ☎ 0944 481 136. np - 1124

● Hľadám prácu v oblasti vinohradníctva. Inf. ☎ 0944 481 136. np - 1125

■ Prijmeme absolventa. Inf. ☎ 0918 423 681, 0915 213 791. np - 1142

● Absolvent obchodnej akadémie (70% invalid) hľadá zamestnanie vo V. Krtíši a okolí. Inf. ☎ 0911 324 461. np - 1176

■ ZŠ s MŠ Bušince prijme učiteľku anglického jazyka s nástupom od 1.9.2011. Inf. ☎ 0908 923 018, e-mail: zssmsbusince@szm.sk np - 1180

● Hľadám prácu v chránenej dielni. Som čiastočný invalid. Inf. ☎ 0917 275 716. np - 1187

RÔZNE



■ MINIBAGER - výkopové práce. Inf. ☎ 0905 354 723, 0915 813 322. np - 472

■ Predám palivové drevo. Aj s dovozom. Inf. ☎ 0915 867 594. np - 539

■ POŽIČKA RÝCHLO A DISKRÉTNĚ ZAMESTNANÝM, INVALIDNÝM, STAROBNÝM, VDOVSKÝM, VÝSLUHOVÝM DOCHODCOM, OPATROVATELKÁM V ZAHRANIČÍ A ŽIVNOSTNÍKOM. Inf. budova Mestského úradu vo V. Krtíši, 3.poschodie, č.dv. 95. Pracujem ako viazaný finančný agent pre spoločnosť PROFI CREDIT Slovakia, s.r.o., Vladimír Helbich, ☎ 0904 256 464, 0908 355 383, www.peniazprevas.sk np - 846

■ Predaj palivového dreva. Inf. ☎ 0917 341 712, 0911 090 684. np - 1078

■ Ubytovanie - termálne kúpalisko Dolná Strehová. Inf. ☎ 0910 520 936, 0908 805 119. np - 1117

■ Predám registračnú pokladňu EURO 1000 T za 150 eur. Inf. ☎ 0948 290 901. np - 1118

■ Preprava osôb 9-miestnym autom Inf. ☎ 0907 912 758. np - 1119

■ Predám čerešňové kmene - vhodné na spracovanie a na obklad. Inf. ☎ 0907 667 159. np - 1127

■ Predám pílu HUSQVARNA 345 + dve reťaze. Cena dohodou. Inf. ☎ 0911 884 804. np - 1131

■ Predám palivové drevo - agát, buk, dub. Aj klátikované. Cena dohodou. Inf. ☎ 0915 442 259. np - 887

■ Kúrenárske a vodoinštalčné práce a solárne systémy. Inf. ☎ 0911 421 840. np - 1160

■ Vykonávam maliarske a murárske práce. Inf. ☎ 0902 505 868. np - 1161

● Hľadám cvičičku/cvičičku na pilates, cvičenie s fitloptami, cvičenie pre malé deti do Opatovskej Novej Vsi. Možné aj ako prázdninová ponuka. Spolupráca je predmetom dohody. Kontakt: ivafil@centrum.sk, ☎ 0907 879 376. np - 1168

■ Vykonávam murárske, zatepľovacie a maliarske práce. Prerábam bytové jadrá, kladmi dlažby, obklady, plávajúce podlahy a obložkové zárubne. Inf. ☎ 0908 627 952. np - 1190

■ Zámočnícke a zväračské práce, sústruženie. Inf. ☎ 0908 046 308. np - 1173

■ Predám medailové jelenie trofeje (aj jednotlivé) zlatú, striebornú, bronzovú, nový puškohľad so svetlom "BUCHNELL" 3 - 9x40 OE, nový puškohľad bez svetla "BUCHNELL" s POTTVIEW 4x32, WATERPROOF 79/403 AJ KOREA a rôzne polovnícke veci. Ceny dohodou. Inf. ☎ 047/48 83 114, 0907 496 697. np - 1174

■ MINIBAGER - zemné a výkopové práce. Inf. ☎ 0907 840 647, 0911 840 647. np - 855



■ Ponúkam ubytovanie na kúpalisku Dolná Strehová. Inf. ☎ 0903 824 913. np - 1198

■ Tepovacie služby. Inf. ☎ 0904 570 633, 0918 099 093. np - 1199

■ Predám sudy na víno. Inf. ☎ 0917 075 588. np - 1212

POTREBUJETE
GARÁŽ?

Výhodne predám majetkovo vysporiadanú garáž za Zväzarmom. Dobré miesto, vhodná pre obyvateľov Novohradskej ulice. T.č. 0902 302 102



Realitná kancelária
MICHA+, s.r.o.
Nám.A.H.Škultétyho 6, 990 01 Veľký Krtíš
tel.: 047 48 311 21,
0905 358 389, 0907 889 749
micha@micha.sk, www.micha.sk

PONÚKA NA PREDAJ :



Dolná Strehová - 70 000,- €



Sklabina - 49 900,- €



Veľký Krtíš - 75 000,- €



Veľký Krtíš - 85 000,- €



Želovce - 55 000,- €



Malý Krtíš - 37 000,- €



Čebovce - 75 000,- €



Selešany - 21 000,- €



Stredné Plachtince - 17 500,- €



Veľký Krtíš - 150 000,- €



Modrý Kameň - 160 000,- €



Želovce - 250 000,- €

BYTY : ● 5 - izbový (aalebo 3+2) v OV Nemocničná - 35 000,-eur, ● 4 - izbový v OV POH - 39 000,-eur, ● 4 - izbový v OV B.Němcovej - 19 000,-eur, ● 3 - izbový v OV Železničná - 25 000,-eur, ● 3 - izbový DB B.Němcovej - 11 000,-eur, ● 2 - izbový DB B.Němcovej - 13 000,-eur, ● 2- izbový v OV POH - 24 000,-eur, ● 1 - izbový v OV B.Němcovej - 12 000,-eur.

NEHNUTELNOSTI NA PRENÁJOM : Kancelárske priestory na Banickej, kancelárske priestory na Venevskej

Aj Vás láka, nechať si svoje telo ozdobiť pekným tetovaním alebo piercingom?

Profesionálne TATTOO ŠTÚDIO

- Roman Mitter,
Ul. Nemocničná 4
(banicka slobodareň)
vo V. Krtíši ponúka čierno-biele a farebné tetovanie a piercing.
Zaručujeme 100%-nú hygienu.
Objednať sa môžete na tel.č. 0905 943 255,
www.ropatattoo.sk

KAPA SVIETIDLÁ

ZLACNITE SI SAMI!

TOVAR PODĽA VLASTNÉHO VÝBERU

KUPÓN NA ZĽAVU 15 %, PLATNÝ NA 1 NÁKUP

poznámka: kupón sa nevzťahuje na tovar v akcii

KAPA - NORBERT KOVÁČ
Nemocničná 2, Veľký Krtíš, Tel.: 0905 458 696

PO UZÁVIERKE

- Predám lacný FORD ESCORT vo výbornom stave. Inf. ☎ 0907 871 403. np - 1213
- Predám dve váfandy s matracmi, dve 120 l mrazničky, 1 chladničku s mrazničkou 270 l CALEX (z toho 30 l mraznička), málo používanú fritézu, zn. ETA a jutové vrecia. Všetko dohodou. Inf. ☎ 0911 264 102. np - 1214

- Predám chatku so záhradou. Inf. ☎ 0944 096 611, 0903 301 894. np - 1216

- Kúpim 1-izbový byt na Ul. Venevskej alebo Hviezdoslavovej. Inf. ☎ 0907 859 591. np - 1217

- Predám alebo prenajmem 2-izbový byt. Inf. ☎ 0907 816 646. np - 1218

- Hľadám si prácu ako kuchárka. Som vyučená. Prijmem aj prácu ako pomocná sila do pekárne. Inf. ☎ 0908 457 995. np - 1219

- Predám šteniatka Cavalierov. Inf. ☎ 0908 923 039. np - 1220

- Prenajmem 1-izbový zariadený byt. Inf. ☎ 0903 640 718. np - 1222

Advokátka
Mgr. DANA ŽLNKOVÁ oznamuje, že bola 1.6.2011 zapísaná do Zoznamu advokátov Slovenskej advokátskej komory. Sídlo advokátskej kancelárie Mgr. Dany Žlnkovej je na Ul. Komenského č. 5, 990 01 Veľký Krtíš (bývalá odborová rada, prízemie).
☎ 0908 925 291, 047 38 11 492, danazlnkova@stonline.sk

STOLÁRSTVO IPEL s.r.o.

IPOLY ASZTALOSUZEM

VYRÁBAME:

- * EUROOKNÁ (profil 78-92) * VCHODOVÉ DVERE
- * BALKÓNOVÉ DVERE * DREVENÉ PLOTY
- * ZÁHRADNÍCKY NÁBYTOK * ALTÁNKY
- * DREVENÉ DOMĚKY * DREVENÝ NÁBYTOK

KONTAKT: STOLÁRSTVO IPEL, s.r.o., JOZEF VILLÁM, Kosihy nad Ipľom, tel. 0907 859 511, e-mail: Villam@centrum.sk, www.STOLARSTVOIPELSRO.EU

MANIKÚRA A NECHTOVÝ DIZAJN

- ANEŽKA MATUŠOVOVA
(Ul. Nemocničná 4, banicka slobodareň, č. dv. 53)

Urobí všetkým zákazníčkam, ktoré chcú mať upravené nechty - ich kompletne ošetrenie, francúzsku a japonskú manikúru, modelovanie akrylom a gelom, parafínový zábal. Objednať sa môžete na tel.č. 0918 865 797.

KARBÓN 3D

- PREDAJ A MONTÁŽ KARBÓNEJ FÓLIE
- AUTOFÓLIE LLUMAR

INFORMÁCIE: 0903 806 459

INFORMÁCIE: 0903 806 459

Horúčavy preverili pripravenosť rekreačných zariadení

Horúce slnečné počasie počas ostatného víkendu bolo záťažou nielen pre ľudí, ale zaťažkavacou skúškou prešli viaceré rekreačné zariadenia a medzi nimi aj tie v našom okrese. Najmä zrekonštruované a nedávno otvorené termálne kúpalisko Kupka Aquatermal D. Strehová prežilo doslova krst ohňom. Mnohí z takmer 3 tisíc návštevníkov, ktorí chceli vyskúšať nové zariadenie v sobotu i v nedeľu sa museli vrátiť, pretože kúpalisko kapacitne nestačilo. Viac ako hodinové čakanie na vstup do areálu preverilo psychiku čakajúcich, ktorí hromžili na zavedený systém i personál Kupka. Navyše v nedeľu vstúpilo do celého diania i počasie. Intenzívna podvečerná búrka s krupobitím spôsobila medzi návštevníkmi paniku. Takmer všetci sa chceli dostať von čo možno najskôr a pri turniketoch sa vytvárala tlačienica a vznikala panika. Mnohí z víkendových návštevníkov si možno povedali: **"Strehová už nikdy viac."** Aj k nám, do redakcie, telefonovali a mailovali, či dokonca prišli osobne povedať svoje nepríjemné skúsenosti viacerí návštevníci, ktorí boli sklamaní. Požiadali sme preto riaditeľa Kupka Aquatermal Ing. Ivana Matinu o vyjadrenie k tejto situácii.

VŠETCI SA UČÍME, PERSONÁL I NÁVŠTEVNÍCI

Ing. I. Matina: **"Priznám sa, nečakali sme takú návštevnosť. Snažili sme sa to riešiť, ale sme tu všetci noví a učíme sa. Nový pre tunajších ľudí je aj systém platby, ktorý bol v našom zariadení nainštalovaný. Je založený na tom, aby návštevníci nemali so sebou žiadnu hotovosť a hradili všetko pomocou hodiniek-náramkov, ktoré dostanú pri vstupe po zaplatení vstupného a určitého kreditu. Tento systém je funkčný aj v iných podobných**

zariadeniach, ale nie pri návšteve 2 500 ľudí v rovnakom čase. Ľudia sa na všetko pýtali, čím sa čakací čas predlžoval. Informovali sme potom ľudí čakajúcich v rade o tomto systéme a čiastočne sa pohyb zrýchlil, ale aj tak to nebolo dostatočné. Situáciu sme sa snažili čakajúcim uľahčiť aj tým, že sme im podávali vodu, občerstvenie, deti a dôchodcov sme sa snažili umiestniť na recepcii, ktorá je klimatizovaná. No a v nedeľu nás úplne dorazilo počasie. Keď sa približne 1 500- 1 600 ľudí snaží odrazu dostať von, vznikne tlačeni-

ca a panika."

● Aké riešenie pre zlepšenie podobnej situácie ste zvolili?

Ing. I. Matina: **"Rozhodli sme sa, že systém zmeníme, aj keď to bude ďalšia investícia. Verím, že sa nám to podarí urobiť už do najbližšieho víkendu. Hodinky budú fungovať naďalej, ale iba ako vstupenka a pre otvorenie, či zamknutie odkladacích skriniek. Pri občerstvovacích stánkoch už budú ľudia platiť hotovosťou. Veríme, že aj týmto opatrením sa nám podarí zrýchliť vybavovanie návštevníkov pri pokladniach. V dolných pokladniach sa bude dať kúpiť lístok už iba pre vstup do vonkajších bazénov. Pokladníci nebudú musieť dobíjať kredit, čím sa im uľahčí vybavovanie hostí. Lístky pre vstup do vnútorných bazénov a sauny sa budú dať kúpiť na recepcii hotela. Tiež pri odchode z kúpaliska sa už nebudú platiť kredity, čo by malo rovnako pomôcť zrýchliť vybavovanie hostí. Budeme sa snažiť zvýšiť aj informovanosť návštevníkov o spôsobe platby a celkovom fungovaní systému. Pripravujeme informačné tabule a pomedzi čakajúcich návštevníkov bude chodiť informátor, ktorý bude vysvetľovať používaný systém. Ale nedá sa zabezpečiť všetko tak, aby sa už ľudia pri pokladni na nič nepýtali."**

Taktiež hostia ubytovaní v chatkách pri areáli nebudú používať hodinky, ale dostanú čipové karty, ktoré si zakúpia pri registrácii ubytovania. Majú možnosť zakúpiť si vstup podľa dĺžky ubytovania na 1, 2 či viac dní. Samozrejme, že si nemusia túto čipovú kartu kúpiť, ale potom nebudú mať nárok na zľavnené vstupné a budú čakať ako ostatní návštevníci pri pokladni."

● Majú možnosť zakúpiť si podobné permanentky aj pravidelní návštevníci a nie iba ubytovaní hostia?

Ing. I. Matina: **"Momentálne sme neuvažovali zaviesť permanentky pre iných ako ubytovaných hostí. Skôr uvažujeme o permanentkách na počet vstupov pre ľudí, ktorí by sem chceli chodiť**



Riaditeľ Kupka Aquatermal Ing. I. Matina

pravidelne. Napríklad na 30 vstupov, s tým, že sa zákazník s takouto permanentkou preukáže pri pokladni, kde dostane hodinky a funguje ako bežný návštevník."

● Sťažnosti boli aj na povinné kupovanie lístkov do vnútorných bazénov, ak chceme využiť iba saunu. Musí sa teda kupovať niečo, čo nechceme?

Ing. I. Matina: **"Nie je to celkom pravda. Ak si niekto chce zakúpiť saunu, môže si ju kúpiť na hodinu a pustiť ho aj turniket vnútorných bazénov. Celý areál je postavený prakticky v 3 zónach - vonkajšie bazény, vnútorné bazény a sauny. Problém je v tom, že vnútorný bazén je medzi 1. a 3. zónou, takže ak chce zákazník ísť do sauny, musí prejsť cez vnútorný bazén. Je možné zakúpiť si saunu aj na recepcii, dostanete druhé hodinky, ktoré vám garantujú vstup do sauny."**

KONZUMÁCIA ZA HOTOVÉ

● Podľa návštevníkov je nevyhovujúce aj stravovanie a to hlavne najmä pre nízky počet stánkov s občerstvením a dlhé rady, ktoré sa vytvárali aj tým, že jedlá sa objednávali inde ako sa vydávali. Zmení sa táto situácia?

Ing. I. Matina: **"Okrem stánkov pri bazéne je tu ešte aj terasa hotela, ktorá tiež funguje ako predajný stánok, a ktorú spravujeme my. Je pravdou, že máme určitý problém nájsť nájomcov predajných stánkov s občerstvením. Stánky, ktoré sú v prevádzke, mali problém s tým, že sa neplatilo v hotovosti, ale s kreditmi a s tým, že vypadol na 2 hodiny systém. V budúcnosti sa už za občerstvenie bude platiť v hotovosti."**

● Môžu návštevníci opustiť areál kúpaliska a napr. ísť sa občerstviť do zariadení mimo areálu?

(Pokračovanie na str. 11)



V sobotu a v nedeľu 9. - 10. júla sa pred bránou Kupka tvorili takéto zástupy ľudí a šnúra áut siahala takmer od kúpaliska po obec Vieska

V stredu 13.7. bolo na kúpalisku okolo 800 spokojných návštevníkov



(Dokončenie zo str.1)

I.Matina: "Ten systém je postavený tak, že keď vojde zákazník dnu, nemôže už ísť von. Práve kvôli kreditom na náramkoch. Je tam nejaký kredit, pôvodne neplánovaný a pri každom výstupe sa musí vyrovnáť. Už v prvých dňoch sa nám stalo, že niekoľkí návštevníci jednoducho preskočili plot a za konzumáciu neplatili. Hľadali sme riešenie a došli sme ku kompromisu, že sa nebude dávať žiaden kredit. Ako som už spomínal, za konzumáciu v areáli kúpaliska sa bude platiť v

hotovosti."

● Aká je vlastne kapacita kúpaliska?

I. Matina: "Kapacita vodných plôch je 2 000 ľudí. Problém nie je v tom, že by nestačili vodné plochy, ale určité obmedzenia v počte návštevníkov máme kvôli tomu, že ešte nie sú dostatočne pripravené trávnaté plochy okolo bazénov. Prudká búrka, ktorá prišla po osiatí trávy, vyplavila osivo a muselo sa znovu osievať. Tráva preto nestačila dorásť, ale sú tu záhradníci, ktorí sa o ňu denne starajú a verím, že nám aj

zostávajúce plochy odovzdajú v 100 % stave už čoskoro."

● Aké je v súčasnej dobe vstupné do areálu?

I.Matina: "Celodenné vstupné je 7 eur. Sú možné aj zľavy podľa cenníka. Nešli sme cestou niektorých podobných zariadení, kde je vstupné 10-12 eur a príde tak menej návštevníkov, ale snažili sme sa zaviesť ľudovejšie vstupné, aby aj obyvatelia z okolia mali možnosť navštíviť naše zariadenie. Vôbec nejde o to, aby sme tvorili nejaký zisk, ten určite niekoľko rokov nebude. Sme ale

podnikateľský subjekt, ktorý funguje na báze podnikania a musíme zarabať. Zatiaľ aspoň toľko, aby sme boli schopní splácať úver."

NÁVŠTEVNÍCI VEDIA, ČO CHCÚ

Je dobré, ako vyplýva aj zo slov riaditeľa Kupka, že pri tom myslia aj na spokojnosť návštevníkov. Zaujímali nás preto vaše názory počas redakčného výjazdu 13.7. priamo na termálnom kúpalisku Kupko Aquatermal D. Strehová.

Mgr. Silvia Cellengová, V. Krtíš: "Sme tu v tomto roku po prvý raz a je to zariadenia na veľmi vysokej úrovni. Páčia sa mi bazény, občerstvenie a napodiv i toalety. Nemám zatiaľ nijaké výhrady."

Marcel z Lučenca: "Som tu druhý raz. Vadí mi dlhšie čakanie pri vstupe a výstupe z areálu, ale dá sa na to zvyknúť. Zatiaľ mi vadí aj menší výber ponúkaného občerstvenia. A mohlo by byť viac smetných košov. Hádám to vyriešia."

Danka a Adrián z B. Bystrice: "Chýba nám bazén na plávanie a pivo je trochu drahé. Trochu nám vadí aj to, že musíme čakať v dvoch radoch na jedlo. V jednom sa zaplatí a v druhom ho vydávajú."

Obyvatelia z okolia nám Krtko závidia

Ani zatiaľ jediné biokúpalisko svojho druhu na Slovensku, veľkokrtíšsky Krtko, nezíval počas víkendov prázdnotou. Naopak, pretože ako nám povedal vedúci kúpaliska Ján Kunštár, počas dvoch víkendových dní prišlo na kúpalisko približne 2 500 návštevníkov. Aj v čase našej návštevy, v stredu 13.7., sa okolo bazéna slnilo a odychovalo niekoľko sto hostí. Takmer všetci boli so službami i ponúkanými možnosťami relaxácie v areáli kúpaliska spokojní.

spĺňa normy stanovené pre podobné zariadenia. Kvalitu vody dvakrát do mesiaca kontrolujú pracovníci Regionálneho úradu verejného zdravotníctva vo V. Krtíši a zatiaľ neboli žiadne námietky na jej kvalitu. Nevieť preto, prečo a kto šíri po V. Krtíši fámy, že naše kúpalisko je zatvorené kvôli nekvalitnej vode. Počul som to nielen ja, ale aj naši zamestnanci. Počas víkendov sme tu mali návštevníkov nie iba z mesta či nášho okresu, ale aj z okolitých okresov. Mnohí sa čudovali, že v takom malom meste máme toľko možností na využitie voľného času. Mnohí nám kúpalisko závidia a pýtali sa, prečo to v jednom meste ide a v druhom nie."

Ako nám povedal J. Kunštár, návštevníci využívajú všetky zariadenia, ktoré areál Krtko návštevníkom ponúka k relaxácii. Či už je to hlavný bazén, pieskovisko pre deti, plážové vo-

lejbalové ihrisko alebo ihrisko minigolfu. Zároveň však J. Kunštár upozorňuje návštevníkov, aby si prečítali platný prevádzkový poriadok v tomto zariadení, ktorý je pri vchode. Veľmi často sa totiž stáva, že návštevníci vchádzajú, či vychádzajú z bazéna mimo na to určených miest a zhadzujú pri tom do vody kamene uložené pri okraji bazéna. Zvyšujú tým riziko úrazu seba a ostatným návštevníkom, pretože pod vodu nie je vidieť a ostré kamene môžu spôsobiť nepríjemné poranenie. Nezodpovední návštevníci nedodržiavajú ani bezpečnosť pri kúpaní, či prevádzkovaní športových aktivít medzi ležiacimi hostami.

Krtko si v druhom roku svojej existencie už našiel svojich stálych priaznivcov a zapíňa sa aj v pracovných dňoch. Hlavne popoludní, keď sa mnohí vracajú z práce a v podvečerných hodinách, kedy využívajú aj zľavené vstupné, je tu živo. Otvorené je denne od 9.00 do 20.00 hod. A práve večerné kúpanie býva najlepšie, a aj voda je v tom čase najteplejšia. Pracovníci kúpaliska už zaznamenali vo večerných hodinách teplotu vody na hranici 29 i 30° C.

-P. GAŠPAROVIČ, M. SEDLAČKO-

Mgr. Mária Cmoríková, V. Krtíš: "Som spokojná. Sú tu dobré možnosti na kúpanie, plávanie i občerstvenia. Je tu tobogán pre väčšie deti i bazén pre detičky. Je to pohoda. Vstupné je celkom v pohode a dobré je, že sa neplatí za parkovanie. Chýba trochu tieňa. Riešením by bolo možno viac slnečníkov."

Dávid Uhrík z Leseníc: "Je to v pohode. Som spokojný so službami, aj s vodou, plavčíkmi i s obsluhou v bufete. Som úplne spokojný."

Mladá mamička Tatiana z V. Krtíša: "Zatiaľ je to dobré. Len možno v bazéne pre deti by mohla byť trochu teplejšia voda. Ale služby sú na úrovni a po chvalu si zaslúži Krtko za toalety."

Mgr. Darinka Králiková: "Vcelkom som s prostredím i vodou spokojná, i keď niekoľko drobných vylepšení by sa zišlo. Napr. viac ležadiel a slnečníkov, ako žene mi chýba zrkadlo na dámskom WC, strava je jednotvárna a nezdravá. Samé vymázané veci. Možno by v niektorom stánku mohli podávať desiatové polievky, alebo niečo podobné. Rozčúľilo ma, že nemôžem prerušiť návštevu kúpaliska a ísť sa najesť



Počas horúcich dní sa mnoho ľudí príde schladíť na kúpalisko krtko, ktoré sa teší veľkej obľube

niekam mimo areálu. Aj keď som si zaplatila celodenný lístok, pri návrate by som musela znovu platiť."

Voda spĺňa najprísnejšie kritéria

Spokojný s návštevnosťou bol aj J. Kunštár, ktorý ale hneď v úvode zdôraznil: "Chcel by som povedať, že voda v našom bazéne je nezávadná, prírodná voda a vysoko



po uzávierke